

广州市委书记万庆良涉严重违纪违法被查

昨日，据中央纪委监察部网站消息，广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

万庆良被查的消息来得十分突然，昨日出版的《南方都市报》、《广州日报》都有其调研和主持会议的报道。

据昨日的《广州日报》报道，前日下午，广州市委书记万庆良到天河区就推进“稳增长、调结构”开展专题调研。

昨日的《广州日报》还有一篇关于万庆良的报道，“昨日上午，广州市委书记万庆良主持召开第二批党的群众路线教育实践活动专题会议，听取全市开展教育实践情况汇报，研究部署下一步工作。”

报道称，万庆良在会上强调，对于民主生活会，各级党委一把手要亲自抓，带头写好自我对照检查材料、带头严把班子和成员材料审核关、带头与班子成员谈心谈话、带头搞好批评与自我批评。

此外他还称，严格落实谈心谈话“四必

谈”要求，真正把问题谈开、谈通、谈深、谈透；自我批评要“怕不辣”，相互批评要“不怕辣”，“敢唱“黑脸”，要从党员干部思想灵魂是否受到洗礼、开展活动是否接了地气、群众反映问题是否得到解决、规章制度是否健全落实等方面，从严从实抓好教育活动督导工作”。

2010年4月，46岁的万庆良当选广州市市长时，《南方日报》曾报道称，其是广州改革开放以来最年轻的市长。

人民日报官方微博昨日发表题为《反腐不避一把手》的微评称，昨天还在“自我批评‘辣不怕’”，今天已应声落马，恐怕“万”万没想到。突袭式下手，体现了反腐张力；不避一把手，权力再大涉腐必抓。一把手权力过于集中，更需有效监督，“强化对党组织领导班子及其成员特别是一把手的监督”，才能防患于未然。

综合中纪委监察部网站、人民网、《新京报》



万庆良简历

万庆良，1964年2月生，广东五华人，1986年11月入党，1984年7月参加工作，华南理工大学管理科学与工程专业毕业，在职研究生学历，管理学博士。现任省委常委、广州市委书记。曾任揭阳市市委书记，广东省副省长。

国家信访局原副局长许杰被开除党籍

日前，中共中央纪委对国家信访局原党组成员、副局长许杰严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，许杰利用职务上的便利为有关单位或个人谋取利益，索取、收受巨额贿

赂；对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要领导责任；与他人通奸。

许杰的上述行为已构成严重违纪违法，其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产

党纪律处分条例》的有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予许杰开除党籍处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

据新华社

四川雅安市委原书记徐孟加被双开

四川省纪委27日通报，雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前，经四川省委批准，四川省纪委对

雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查，徐孟加利用职务上的便利为他人

谋利，与其兄共同收受巨额贿赂；滥用职权，造成国有资产重大损失；长期与有夫之妇保持不正当性关系。

据新华社

GRAND DRAGON
威龙·橡木桶干红



公安部要求建立完善暴恐活动举报奖励机制

群众举报涉恐涉暴线索将重金奖励并及时兑现

记者27日从公安部获悉，公安部日前下发通知，要求各级公安机关建立完善暴力恐怖犯罪活动举报奖励机制，广泛发动群众及时举报涉恐涉暴线索。根据举报的实际作用和效果对群众重金奖励、及时兑现，并严格保护举报人。

据介绍，广大群众可通过向执勤民警举报、到公安机关举报，或通过“110”报警电话、“12110”短信报警平台以及信件、电子邮件等方式举报，特殊情况下也可异地举报。重点举报组织、策划、实施暴力恐怖活动的，煽动实施暴力恐怖活动的，为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的，以及其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动。

据新华社

他只活了25天但救了一个人

国内年龄最小器官捐献者捐肝救十个月大的宝宝

6月24日，患有重病的男婴小宇走完短短人生路，虽然他只活了25天，但在中山大学附属第三医院器官获取组织（OPO）团队的协助下，他捐出了肝脏、肾脏。次日，这颗袖珍肝脏帮助一名十个月龄宝宝获得新生。小宇是目前国内年龄最小的器官捐献者。

江西男婴小宇和双胞胎弟弟生于今年5月30日。一出生，小宇就患有复杂先天性心脏病。出生20天，小宇在爸爸和奶奶的一路看护下，被送至广州市妇儿中心进行治疗，医生积极救治，最终回天乏术。小宇爸爸随即向医生表达了捐献意愿。

记者获悉，小宇捐献的肾脏和肝脏均进入国家器官捐献与分配系统进行分配。最终，肾脏因缺乏合适受体而未能实现移植。接受小宇肝脏的是一个10月大的男宝宝。

6月25日，历时5小时30分，小宇的肝脏顺利植入患儿体内。术后，患儿术后肝功能良好，生命体征稳定。

《广州日报》